C/FM SC FM	P 12	L 20	# <mark>I-</mark> 1	C/ FM	SC FM	P 12	L 22	# I-3
_ewis, Jon	Dell EMC			Lewis, Joi	ı	Dell EMC		
Comment Type E IEEE Std 802.3c	Comment Status A n has been published.		bi	oucket Comment Amer	<i>Type</i> E dment number	Comment Status A is missing		bu
SuggestedRemedy Change "IEEE S	d 802.3ch™-20xx" to "IEEE Std 80	2.3ch™-2020"		Suggeste Add "	,	-" where "" is an em-dash		
Response ACCEPT.	Response Status C			Response ACCE		Response Status C PLE.		
C/FM SC FM	P 12	L 38	# <u>I-2</u>	IEEE	Std 802.3ch™-	2020 has been assigned Ame	endment 8.	
Lewis, Jon	Dell EMC			Chan	aina the beainni	ing of the description of IEEE	Std 802.3ch™-2020	
Comment Type E IEEE Std 802.3c from the list of ar	r is currently ahead of P802.3cu in t	he publication o		to:		ludes changes to …" amendment includes change	es to "	
SuggestedRemedy								
Add "IEEE Std 8	02.3cr™-20xx includes changes to IEEE Std 802.	3 2018 and add	a Annoy I This	C/ FM	SC FM	P 12	L 28	# 1-4
amendment			S AIIIEX J. TIIIS	Lewis, Joi		Dell EMC		
"Information tech		, o			<i>Type</i> E dment number	Comment Status A is missing		bu
equipment—Safe 62368	ety—Part 1: General requirements")	with appropriate	e references to the I	IEC Suggeste	dRemedy			
"Audio/video, info	ormation and communication techno	ology equipment	" series and makes	Add "	Amendment 9 -	-" where "" is an em-dash		
appropriate changes to the s	andard corresponding to the new re	eferences "		Response	,	Response Status C		
Response	Response Status C			ACCE	EPT IN PRINCIP	PLE.		
, ACCEPT IN PRI	'			IEEE	Std 802.3ca™-	2020 has been assigned Ame	ndment 9.	
Resolve using th	e response to comment i-16			from:		ing of the description of IEEE ludes changes to …"	Std 802.3ca™-2020	

C/ 00 SC 0 P12 L20 # 1-5 C/ FMSC FM P1 L30 # 1-8 Maguire, Valerie The Siemon Company Grow, Robert **RMG** Consulting Comment Type E Comment Status A bucket Comment Type E Comment Status A bucket 802.3ch has published. IEEE Std 802.3ch-2020 is now published. P802.3cr has been assigned amendment number 10. SuggestedRemedv SuggestedRemedy Replace, "802.3ch-20xx" with, "802.3cq-2020" and insert "Amendment 8-" before "This Change "IEEE Std 802.3ch-20xx" to "IEEE Std 802.3ch-2020". Add "IEEE Std 802.3cramendment..." on line 22 20xx" to the end of the list and appropriately move the "and". Response Response Status C Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. ACCEPT. Resolve using the response to comment i-3 SC FM P3/ 5 C/ FM # 1-9 C/ 00 SC 0 P12 1 28 # 1-6 Grow. Robert **RMG** Consulting Maguire, Valerie The Siemon Company Comment Type E Comment Status A bucket Comment Type E Comment Status A bucket Per the 802.3 list of terms, "Energy-Efficient Ethernet" should be hyphenated. Missing some template text. SuggestedRemedy SuggestedRemedy "Energy-Efficient Ethernet". Also fix on p. 63, lines 38 and 47. Insert "Amendment 9-" before "This amendment...". Response Response Status C Response Response Status C ACCEPT. ACCEPT. C/ FM SC FM P1 / 31 # I-10 C/ FM SC FM P1 L10 # 1-7 Grow, Robert **RMG** Consulting Grow, Robert RMG Consulting Comment Status A Comment Type E bucket Comment Type E Comment Status A bucket PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. I think Mr. Law has assigned this project an amendment number. SuggestedRemedy SuggestedRemedy Delete "(PHY)". Amendment 11 Response Response Status C Response Response Status C ACCEPT ACCEPT IN PRINCIPLE. This project has been assigned Amendment 11. Change: "Draft Standard for Ethernet Amendment:" to: "Draft Standard for Ethernet Amendment 11:"

IEEE P802.3cu D3.0 100 Gb/s per wavelength on SMF Initial Sponsor ballot comments

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ FM SC FM P3L1 # I-11 C/ FMSC FM P12 L26 # I-14 **RMG** Consulting Grow, Robert **RMG** Consulting Grow, Robert Comment Type E Comment Status A bucket Comment Type E Comment Status R bucket PHY is not the acronym for Physical Layer, it is the acronym for Physical Layer Device. Until published, the reference year should be incomplete. SugaestedRemedv SugaestedRemedv Delete "(PHY)". Change "2020" to "20xx". Response Response Response Status C Response Status C ACCEPT. REJECT. Based on the email below from David Law, "IEEE Std 802.3ca" has been published, and SC FM P12 C/ FM L20 # I-12 therefore the correct reference is "IEEE Std 802.3ca-2020". RMG Consulting Grow, Robert Comment Type E Comment Status A bucket -----Original Message-----From: Law, David <dlaw@HPE.COM> This amendment is no published. Sent: Thursday, June 25, 2020 8:14 AM To: STDS-802-3-EDITORS@LISTSERV.IEEE.ORG SuggestedRemedy Subject: [802.3 EDITORS] IEEE 802.3 amendment order Change "IEEE Std 802.3ch-20xx" to "IEEE Std 802.3ch-2020". Response Response Status C Dear all. ACCEPT. I wanted to let you all know that I've update the amendment order in the document <https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mcLQWGYugZJB4W6H7jGEH-fbgpc-C/ FM SC FM P12 L22 # I-13 ifl4ia3DhOPvJsY/edit#gid=0> based on current project status as shown below. This is based on conditional approval for IEEE P802.3cu to proceed to Standards Association Grow. Robert **RMG** Consulting ballot, IEEE P802.3cp, IEEE P802.3ct and IEEE P802.3cv entering initial Working Group Comment Type E Comment Status A bucket ballot, and my estimate of where these and other projects are. This amendment has a number Best regards, SuggestedRemedy David Insert "Amendment 8 --" Response ____ Response Status C ACCEPT. Amendment 8: IEEE Std 802.3ch-2020 Approved Amendment 9: IEEE Std 802.3ca-2020 Approved Amendment 10: IEEE Std 802.3cr-20xx Draft D3.0 Amendment 11: IEEE Std 802.3cu-20xx Draft D2.2 Amendment 12: IEEE Std 802.3cp-20xx Draft D2.0 Amendment 13: IEEE Std 802.3ct-20xx Draft D2.0 Amendment 14: IEEE Std 802.3cv-20xx Draft D2.0 Amendment 15: IEEE Std 802.3cs-20xx Draft D1.0 Amendment 16: IEEE Std 802.3ck-20xx Draft D1 2 Amendment 17: IEEE Std 802.3cw-20xx

IEEE P802.3cu D3.0 100 Gb/s per wavelength on SMF Initial Sponsor ballot comments

CIFM SCI	FM	P 12	L 28	# <mark>I-</mark> 15		C/ 140	SC 140.8.1	P 52	L 38	# <u>I-17</u>		
Grow, Robert		RMG Consult	ing			Grow, Robert		RMG Consulti	ng			
<i>Comment Type</i> This amendm	E Comme ent has a number.	ent Status A			bucket	Comment Ty This sub	be T clause has no	Comment Status A text.?		bucket (updated 0922		
SuggestedRemed						SuggestedRe Delete th	e <i>medy</i> e heading.?					
Response ACCEPT.	Respon	se Status C				Response ACCEPT	IN PRINCIPL	Response Status C .E.				
CIFM SCI	FM	P 12	L 3 7	# I-16		Delete th	e heading.					
Grow, Robert		RMG Consult	ing			C/ 140	SC 140.6.1	P 42	L 32	# I <u>-</u> 23		
Comment Type		ent Status A			bucket	Dudek, Micha	ael	Marvell				
	draft references Anr endment number beo endment 10.					Comment Ty It does n		Comment Status A point the figure and text shou	ld be inserted	bucket (updated 0924		
SuggestedRemed	-					SuggestedRe	•					
	.3crTM-20xx Amen 8 and adds Annex						ne end of sect					
series of stand equipment—S	dards (including IEC Safety—Part 1: Gene	60950-1 "Information of the second seco	ation technology) with appropriate	e references to	o the IEC	Response ACCEPT	IN PRINCIPL	Response Status C .E.				
makes approp	/video, information a priate changes to the ncludes changes to	e standard corresp	onding to the ne	w references	This	Implement the suggested remedy with editorial license.						
replaces refer "Information te appropriate re	rences to the IEC 60 echnology equipmer eferences to the IEC	950 series of stan nt—Safety—Part 1 62368 "Audio/vide	dards (including I: General require eo, information a	IEC 60950-1 ements") with nd communica			. Review all e	ances in Clause 140 where the diting instructions in Clause 1				
	uipment" series and g to the new reference		te changes to the	e standard		C/ 140	SC 140.6.2	P 43	L 32	# 1-24		
Response	Respon	se Status C				Dudek, Micha	ael	Marvell				
ACCEPT.						Comment Ty It does n		Comment Status A	ld be inserted	bucket (updated 0924		
						SuggestedRe Add "at ti	emedy ne end of sect	tion 140.6.2"				
						Response ACCEPT		Response Status C E.				
						Impleme	nt the suggest	ted remedy with editorial licen	se.			
							. Review all e	ances in Clause 140 where the diting instructions in Clause 1	•			
						outonan	iccrise.					

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 140 SC 140.6	.2 P44	L18	# I-25	C/ 140	SC 140.7.5a	P 50	L 7	# 1 <u>-</u> 27
Dudek, Michael	Marvell			Dudek, Mic	hael	Marvell		
Comment Type T	Comment Status R		bucket	Comment 7	⁻ уре т	Comment Status A		bucket (updated 0922
	ous footnote reference "e" on the	e receiver sensitiv	ity row. (These aren't	There i	s only one lane	for these Phys		
test conditions).				Suggestedl	Remedy			
SuggestedRemedy				Delete	"of each lane"			
Delete the footnote	reference			Response		Response Status C		
Response	Response Status C			•	T IN PRINCIP			
REJECT.								
lt's not an "e" but a	"c" with a strikethrough.			In addit 140.7.5		, the comment and suggeste	d remedy also	o apply to 140.7.5b and
C/ 140 SC 140.6	.3 P46	L 32	# I <u>-26</u>	In 140.				
Dudek, Michael	Marvell					ne second sentence from "Th all be within the limits …"	ne TECQ of ea	ach lane shall be within the
Comment Type E	Comment Status A		bucket (updated 0924)			ne third sentence from "The T	TECQ of each	lane shall be measured
It does not say at w	hat point the figure and text sho	ould be inserted.		…" to "	TECQ is measu	ured"		
SuggestedRemedy				In 140.	7 5h·			
Add "at the end of s	section 140.6.3"				e the first parag	raph from:		
Response	Response Status C					inder-shoot percentage of ea		
ACCEPT IN PRINC				Table 1 Table 1		red using a test pattern speci	fied for transm	nitter over/under-shoot in
				to:				
Implement the suge	gested remedy with editorial lice	nse.				under-shoot percentage shall		
There are several ir	nstances in Clause 140 where th	ne editing instruct	ons could be	140-6		ng a test pattern specified for	r transmitter o	over/under-shoot in Table
improved. Review a	all editing instructions in Clause							
editorial license.				In 140.		ranh fram;		
					e the first parag ansmitter peak-	raph from: to-peak power of each lane s	shall be within	the limits given in Table
					f measured usi	ng a test pattern specified for		
				to:				
				"T1 , , 4 , ,		An environmental second second second design of the second distance	41. 11 11 14 14 14 14 14	

"The transmitter peak-to-peak power shall be within the limits given in Table 140–6 if measured using a test pattern specified for transmitter peak-to-peak power in Table

C/ 151 SC 151.7.3	P 75	L 21	# 1-30	C/ 151	SC 151.5.4	P 68	L30	# I-40
Dudek, Michael	Marvell			Lewis, Davi	id	Lumentum Ir	IC.	
Comment Type E Comme	ent Status A		bucket	Comment 7	Гуре Е	Comment Status R		bucket (updated 0924
Footnotes "a" and "b" only differ b them.	by the name of the F	Phy. It would be	better to combine			ust is deprecated and canno used only to describe unavoi		
SuggestedRemedy				Suggestedl	Remedy			
Make a single footnote reference				change	e "implementati	ons must " to "implementation	ns should"	
channel insertion loss is calculate and fiber attenuation of 0.5 dB/kn 151.11.2.1"				Response REJEC	τ.	Response Status C		
Response Respon ACCEPT.	ose Status C			actually		ust" properly to describe an ce (it actually begins, "as an ")		
C/ 151 SC 151.3.2	P 65	L 36	# I-38	C/ 140	SC 140.9	P54	L 23	# 1-41
Lewis, David	Lumentum Inc			Lewis. Davi		Lumentum Ir		# 1-41
Comment Type E Comme	ent Status A		bucket (updated 0924)	,			IC.	hughet (undeted 000
The use of the word must is depre requirements, must is used only t			tating mandatory		e of the word m	Comment Status A sust is deprecated and canno		
SuggestedRemedy				•	,	used only to describe unavoi	idable situation	S.
SuggestedRemedy change "must be kept within limit	s" to "shall be kept	within limits".		Suggestedl	Remedy			
change "must be kept within limit	s" to "shall be kept v	within limits".		Suggestedl In footr	Remedy	'system must tolerate" to "sy		
Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE.	ose Status C			Suggestedl In footr Response	Remedy	'system must tolerate" to "sy Response Status C		
change "must be kept within limit: Response Respon	ose Status C			Suggested In footr Response ACCEF	Remedy note c, change PT IN PRINCIP	'system must tolerate" to "sy Response Status C	stem shall toler	ate"
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limit	ose Status C		# [-39	Suggestedl In footr Response ACCEF In footr	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy	stem shall toler stem is require	rate" d to tolerate"
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limit	ose Status C	in limits" L 42	# [-39	Suggested/ In footr Response ACCEF In footr C/ 151	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy <i>P</i> 63	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40	ate"
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limit Cl 151 SC 151.10 Lewis, David Comment Type E Comm	ose Status C ts" to "are kept withi P 87 Lumentum Inc ent Status A	in limits" <i>L</i> 42	bucket (updated 0928)	Suggested/ In footr Response ACCEF In footr C/ 151 Lewis, Davi	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1 id	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy <i>P</i> 63 Lumentum Ir	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40	rate" d to tolerate" # <u>I-42</u>
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limit C/ 151 SC 151.10 Lewis, David	ts" to "are kept withi P87 Lumentum Inc ent Status A ecated and cannot I	in limits" <i>L</i> 42 be used when sl	bucket (updated 0928)	Suggestedl In footr Response ACCEF In footr Cl 151 Lewis, Davi Comment 7 The use	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1 id <i>Fype</i> E e of the word m	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy <i>P</i> 63 Lumentum Ir <i>Comment Status</i> A nust is deprecated and canno	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40 nc. t be used wher	rate" d to tolerate" # <u>I-42</u> <i>bucket (updated 092-</i> n stating mandatory
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limit C/ 151 SC 151.10 Lewis, David Comment Type E Comment The use of the word must is depresent	ts" to "are kept withi P87 Lumentum Inc ent Status A ecated and cannot I	in limits" <i>L</i> 42 be used when sl	bucket (updated 0928)	Suggested/ In footr Response ACCEF In footr C/ 151 Lewis, Davi Comment 7 The us require	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1 id <i>Type</i> E e of the word m ments, must is	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy <i>P</i> 63 Lumentum Ir <i>Comment Status</i> A	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40 nc. t be used wher	rate" d to tolerate" # <u>I-42</u> <i>bucket (updated 092-</i> n stating mandatory
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limits C/ 151 SC 151.10 Lewis, David Comment Type E Comment Type E Cheuse of the word must is deprive requirements, must is used only to	ts" to "are kept withi P87 Lumentum Inc ent Status A ecated and cannot I to describe unavoid	in limits" <i>L</i> 42 be used when sl	bucket (updated 0928)	Suggestedl In footr Response ACCEF In footr Cl 151 Lewis, Davi Comment 7 The use require Suggested	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1 id <i>Fype</i> E e of the word m ments, must is Remedy	'system must tolerate" to "sy Response Status C LE. 'system must tolerate" to "sy P63 Lumentum Ir Comment Status A nust is deprecated and canno used only to describe unavoi	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40 nc. t be used wher	rate" d to tolerate" # <u>I-42</u> <i>bucket (updated 092-</i> n stating mandatory
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limits C/ 151 SC 151.10 Lewis, David Comment Type E Comment Type E Comment Type E Course requirements, must is used only t SuggestedRemedy In footnote c, change must to shape	ts" to "are kept withi P87 Lumentum Inc ent Status A ecated and cannot I to describe unavoid	in limits" <i>L</i> 42 be used when sl	bucket (updated 0928)	Suggestedl In footr Response ACCEF In footr Cl 151 Lewis, Davi Comment 1 The use required Suggestedl In footr	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1 id <i>Type</i> E e of the word m ments, must is	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy <i>P</i> 63 Lumentum Ir <i>Comment Status</i> A nust is deprecated and canno used only to describe unavoir must to shall.	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40 nc. t be used wher	rate" d to tolerate" # <u>I-42</u> <i>bucket (updated 092-</i> n stating mandatory
change "must be kept within limits Response Respon ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "must be kept within limits C/ 151 SC 151.10 ewis, David Comment Type E Comment Type E Comment Type E ClaugestedRemedy In footnote c, change must to shape	ts" to "are kept withi P87 Lumentum Inc ent Status A ecated and cannot I to describe unavoida	in limits" <i>L</i> 42 be used when sl	bucket (updated 0928)	Suggestedl In footr Response ACCEF In footr Cl 151 Lewis, Davi Comment 7 The use require Suggestedl In footr Response	Remedy note c, change PT IN PRINCIP note c, change SC 151.1 id <i>Fype</i> E e of the word m ments, must is Remedy	'system must tolerate" to "sy <i>Response Status</i> C LE. 'system must tolerate" to "sy <i>P</i> 63 Lumentum Ir <i>Comment Status</i> A sust is deprecated and cannou used only to describe unavoir must to shall. <i>Response Status</i> C	stem shall toler stem is require <i>L</i> 40 nc. t be used wher	rate" d to tolerate" # <u>I-42</u> <i>bucket (updated 092</i> - n stating mandatory

Lewis, Dav	SC 140.1	P37	L 34	# I <u>-</u> 43	C/ 151	SC 151.4	P66	L 51	# I <u>-</u> 46
,	/id	Lumentum Inc.			Lewis, Dav	id	Lumentum Inc.		
Comment	Туре Е	Comment Status A		bucket (updated 0924)	Comment	Гуре Е	Comment Status A		bucket (updated 0924)
		ist is deprecated and cannot b sed only to describe unavoida				e of will is depre only used in stat	cated and cannot be used wher ements of fact	n stating mand	atory requirements,
Suggested	Remedy				Suggested	Remedy			
In foot	note a, change m	ust to shall.			-	•	nts will not typically be accessib	le" to "these te	st points are not
Response		Response Status C			typical	y accessible"			
	PT IN PRINCIPLI				Response ACCEI	PT.	Response Status C		
In foot	note a, change "r	nust behave" to "behaves".			01.440	00 440 7 5	D 40		"
C/ 140	SC 140.6.1	P 42	L 28	# 1-44	C/ 140	SC 140.7.5	P 49	L 44	# 1-49
Lewis, Dav	/id	Lumentum Inc.			Zhang, Bo		Inphi Corporation	n	
Comment		Comment Status A		bucket (updated 0924)	Comment		Comment Status R	المعالمة والمعارفة	bucket
	51	ist is deprecated and cannot b	e used when		•	0	with and incomplete phrase, 'wit	In the following	exceptions:
		sed only to describe unavoida			Suggested	•			
Suggested	Remedy						exception if any or remove this p nitter and dispersion eye closure		
In foot	note b, change m	ust to shall.			Response	140.7.5 11413	Response Status C		
Response		Response Status C			REJEC	т	Response Status		
ACCE	PT IN PRINCIPLI	E.			ILJLC	·1.			
Chang	. faataata k ta.				This dr	aft is amending	Clause 140.		
Chang	je footnote b to:				The ed	iting instruction	on p49, line 39 is changing the f	first paragraph	of 140 7 5
		he requirement on the OMAou				Ū			
	TDECQ < 1.4 dB tion ratio of < 5 dB	for an extinction ratio of >= 5	dB or where	TDECQ < 1.1 dB for an			ge" editing instruction, deleted to		
extinct).					d by underlining and unchanged pically imported from the Claus		
•	nent with editoria	l license (recognizing the fact	that this chan	ge is modifying existing	Ū.	.		0	
text).							ollowing the first paragraph of 14 eed to import them from Clause		being changed, and
	SC 151.9.4	P 86	L 22	# I-45	liereic			140.	
C/ 151		Lumentum Inc.							
	/id								
Cl 151 Lewis, Dav Comment		Comment Status A		bucket (updated 0924)					
Lewis, Dav <i>Comment</i> The us	Type E	cated and cannot be used whe	en stating ma	.,					
Lewis, Dav Comment The us will is o	<i>Type</i> E se of will is depred only used in state	cated and cannot be used whe	en stating ma	.,					
Lewis, Dav Comment The us will is o Suggested	<i>Type</i> E se of will is depred only used in state	cated and cannot be used whe ments of fact	en stating ma	.,					
Lewis, Dav Comment The us will is o Suggested Chang	Type E se of will is depree only used in state <i>IRemedy</i> je "will be met" to	cated and cannot be used whe ments of fact "are met"	en stating ma	.,					
Lewis, Dav Comment The us will is o Suggested Chang	Type E se of will is depree only used in state <i>Remedy</i> ge "will be met" to	cated and cannot be used whe ments of fact	en stating ma	.,					
Lewis, Dav Comment The us will is o Suggested Chang Response	Type E se of will is depree only used in state <i>Remedy</i> ge "will be met" to	cated and cannot be used whe ments of fact "are met"	en stating ma	.,					

SORT ORDER: Comment ID

IEEE P802.3cu D3.0 100 Gb/s per wavelength on SMF Initial Sponsor ballot comments

Page 7 of 9 9/29/2020 12:54:43 PM

C/ 140	SC 140.6.1	P 42	L32	# <u>1-</u> 53	C/ 140	SC 140.6.3	P 46	L 43	# <u>1-</u> 55
Ran, Adee		Intel			Ran, Adee		Intel		
Comment Ty Where a	,	Comment Status A le and text inserted?		bucket (updated 0924)	Comment Ty Where a		Comment Status A ires and text inserted?		bucket (updated 0924,
SuggestedRe Add to th		after Table 140-6" or wherev	ver it is intended	1.	SuggestedR Add to t		after Table 140-8" or wherev	ver it is intended	L
Response		Response Status C			Add the	numbers of the	e new figures, 140-2c and 14	10-2d	
ACCEPT	IN PRINCIPL	E.			Response		Response Status C		
Add to th	e instruction "a	after Table 140-6", with edit	orial license.		ACCEP	T IN PRINCIPL	•		
		nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause			Impleme	ent the suggest	ed remedy with editorial lice	nse.	
editorial	license.	-					nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause		
C/ 140	SC 140.6.2	P 43	L 38	# I-54	editorial				
Ran, Adee		Intel			C/ 140	SC 140.7.9	P 51	L 26	# 1-56
Comment Ty		Comment Status A		bucket (updated 0924)	Ran, Adee		Intel		
Where a	re the new figu	re and text inserted?			Comment Ty	/pe E	Comment Status A		bucket (updated 0924,
In the ne	vt nade Table	140.7 is changed but there	ia na aaraanan		L. F ilmer				5
in the ne	n page, Table	140-7 is changed but there	is no corespon	ding editorial instruction.	is Figure	e 140-5 a new f	igure, a replacement, or no	change to exist	ng figure 140-5?
		140-7 is changed but there	is no corespon	ding editorial instruction.	Is Figure SuggestedR		igure, a replacement, or no	change to exist	ng figure 140-5?
SuggestedRe Change	emedy the instruction	to "change" and include co		-	SuggestedR	emedy	the editorial instruction to tw	Ū	
SuggestedRe Change text. Add	emedy the instruction	to "change" and include co ction for the figure.		-	SuggestedR If no cha Response	emedy ange, separate	the editorial instruction to tw Response Status C	Ū	
SuggestedRe Change text. Add Response	emedy the instruction "insert" instruc	to "change" and include co ction for the figure. <i>Response Status</i> C		-	SuggestedR If no cha Response	emedy	the editorial instruction to tw Response Status C	Ū	
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT	emedy the instruction "insert" instruction	to "change" and include co ction for the figure. <i>Response Status</i> C E.	ntext to identify	-	SuggestedR If no cha Response ACCEP	Pernedy ange, separate T IN PRINCIPL	the editorial instruction to tw Response Status C	o changes, bef	
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There an improved	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include co ction for the figure. <i>Response Status</i> C	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There al	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all e	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E.	vo changes, bef nse. ne editing instru	ore and after the figure.
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There are	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include con ction for the figure. <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There at improve	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all e	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	vo changes, bef nse. ne editing instru	ore and after the figure.
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There an improved	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include con ction for the figure. <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There au improve editorial	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all en license.	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause	vo changes, bef nse. ne editing instru 140 and update	ore and after the figure. ctions could be if necessary with
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There an improved	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include con ction for the figure. <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There at improve editorial C/ FM Trowbridge, Comment Ty	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all en license. SC FM Stephen	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause <i>P</i> 12 Nokia <i>Comment Status</i> A	vo changes, bef nse. ne editing instru 140 and update	ore and after the figure. ctions could be if necessary with
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There an improved	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include con ction for the figure. <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There at improve editorial C/ FM Trowbridge, Comment Ty P802.3cc SuggestedR	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all en license. SC FM Stephen /pe E th has been pull Permedy	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause <i>P</i> 12 Nokia <i>Comment Status</i> A blished	o changes, bef nse. ne editing instru 140 and update	bre and after the figure. ctions could be if necessary with # [<u>-58</u>
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There an improved	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include con ction for the figure. <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There an improve editorial C/ FM Trowbridge, Comment Ty P802.3c SuggestedR Change	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all en license. SC FM Stephen /pe E th has been pull Permedy	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause <i>P</i> 12 Nokia <i>Comment Status</i> A blished 3chTM-20xx to IEEE Std 802	o changes, bef nse. ne editing instru 140 and update	bre and after the figure. ctions could be if necessary with # [<u>-58</u>
SuggestedRe Change text. Add Response ACCEPT Impleme There an improved	emedy the instruction "insert" instruct IN PRINCIPL IN the suggest e several insta d. Review all ed	to "change" and include con ction for the figure. <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th	ntext to identify nse. ne editing instru	the location of the new	SuggestedR If no cha Response ACCEP Impleme There at improve editorial C/ FM Trowbridge, Comment Ty P802.3cc SuggestedR	Permedy ange, separate T IN PRINCIPL ent the suggest re several insta d. Review all en license. SC FM Stephen ype E th has been pull Permedy IEEE Std 802.	the editorial instruction to tw <i>Response Status</i> C E. ed remedy with editorial lice nces in Clause 140 where th diting instructions in Clause <i>P</i> 12 Nokia <i>Comment Status</i> A blished	o changes, bef nse. ne editing instru 140 and update	bre and after the figure. ctions could be if necessary with # [<u>-58</u>

	SC 140.7.5a	P 50	L 8	# <u>1-</u> 72	C/ 00	SC	0	P 0		L	# I <u>-</u> 92
Dawe, Piers J	JG	Mellanox Tec	hnologies		Nicholl, G	ary		Cisco	Systems, Ir	nc.	
Comment Typ	pe TR	Comment Status A		bucke	Comment	Туре	Е	Comment Status	Α		buc
	ite "shall be me	easured" in 802.3; it's not a	test spec. Use th	ne standard form of	Imple	ment ne	ew FM ter	mplate (Version 4.3)			
words.					Suggeste	dRemed	dy				
	-	shall be within the limits giv	ven in Table 140-	6 for 100GBASE-FR1	Imple 802.3	ment ne _EDITO	ew FM ter ORS reflec	mplate (Version 4.3), t ctor on 7/6/2020	based the e	mail from Pe	te Anslow to the
except th 140-10.		sured measured using the n is not used. The test patter			Response ACCE			Response Status	С		
Response ACCEPT		Response Status U									
In 140.7.9 - In the la		ange "shall be measured" t	o "if measured"								
In 151.8.0 - In the la		ange "shall be measured" t	o "if measured"								
C/ 151	SC 151.5.4	P68	L 22	# 1-83	-						
)awe, Piers .	JG	Mellanox Tec	hnologies		•						
	no average rec	<i>Comment Status</i> A eive power, each lane (min) re's one for each.) in Table 151-8 f	bucke or 400GBASE-FR4 and							
SuggestedRe	emedy										
	lete "for 400GE 'or" and modify	ASE-FR4 and 400GBASE- Table 140-4.	LR4-6" (as Table	e 140-4) or change							
Response		Response Status C									
ACCEPT		<u>.</u>									
In Table	151-4 delete th	e text "for 400GBASE-FR4	and 400GBASE-	LR4-6"							
	nge makes the 9-4.	draft consistent with what w	as done previou	sly in Table 140-4 and							